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Une entreprise fabrique en série des coffrets électriques précabiés.

Exercice 1 (3 points)

Chagque coffret comprend un morceau de gaine de diamétre 40 mm. I est nécessaire de connaitre la fongueur
de la gaine ¢lectrique pour la couper a avance.

Le schéma ci-dessous représente 'implantation de la gaine dans le coffiet.
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Les proportions ne sont pas respectées. Les cotes sont en mim,
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

1. Calculer, en mm, la longueur AB,

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

Exercice 2 (4 points)

L’entreprise va produire 1 000 coffrets. La gaine électrique de diamétre 40 mm est conditionnée en rouleau
de 25 métres. On veut déterminer le nombre de rouleaux 4 commander.

1. Dans chaque rouleau, on coupe des morceaux de 87 ¢ de gaine.

1.1. Calculer le nombre de morceaux obtenus dans un rouleau.

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

2. L’entreprise doit acheter 35 rouleaux de 25 m de gaine électrique de diamétre 40 mm.
Elle s’approvisionne habituellement auprés de 2 fournisseurs :
Le fournisseur A propose le rouleau de 25 métres & 16,50 € TC (Taxe Comptise)

Le fournisseur B indique que le prix du rouleau de 25 métres est a 14 € HT (Hors Taxe).
Le taux de TVA est de 19,6 %.
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

2.1. Calculer le prix unitaire TC du rouleau du fournisseur B. Données : Prec = Piir + TVA

.................................................................................................................................
.................................................................................................................................
.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

2.2, Pour des raisons de disponibilité, I’entreprise a choisi le fournisseur A.

2.2.1. Calculer, en euro, le montant TC facturé pour 35 rouleaux.

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

Iunité,

.................................................................................................................................

..................................................................................................................................

.................................................................................................................................

..................................................................................................................................

.................................................................................................................................

Exercice 3 (13 points)
1. La relation permettant de calculer le rayon de courbure minimum R en fonction du diamétre D de la gaine

est: R=aD’+bD-16 ot D et R sont exprimés en cm. Les nombres a et b sont & déterminer par la suite,

1.1. Une gaine de 2 cm de diametre a un rayon de courbure minimum de 9,5 cm.

Montrer alors que la relation peut s’écrire sous la forme 25,5 = 4a + 2b,

.................................................................................................................................
.................................................................................................................................

.................................................................................................................................
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1.2. De la méme fagon, donner la relation entre a et b dans le cas d’une gaine de diamétre 4 cm et de
rayon de courbure minimum 30 cm.

.................................................................................................................................
.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

da+25=25,5

1.3. Les valeurs a et b sont solutions du systéme suivant :
8a+2b=23

Résoudre ce systéme.

..............................................................................................................................
..............................................................................................................................
..............................................................................................................................
..............................................................................................................................
..............................................................................................................................
..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

2. On modélise cette relation par la fonction fdéfinie sur ’intervalle [0 ; 11] par f(x) =-0,6x* +14x—16.

2.1. Compléter le tableau ci-dessous en calculant les valeurs manquantes.
Arrondir les valeurs & unité.

fx) -16 10 46 61 65

2.2. Cocher la bonne proposition.
D’aprés le tableau de valeurs, on peut considérer cette fonction ’intervalle [0 ; 11] comme :

Toujours croissante. Croissante puis décroissante.

Toujours décroissante. Décroissante puis croissante.
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2.3. Placer les points du tableau de valeurs précédent dans le repére ci-dessous et tracer la courbe
représentative de la fonction fsur Pintervalle [0 111

}l
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15

H

-10

-15

2.4, Résoudre graphiquement f(x}=0.

..............................................................................................................................
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2.5, Indiquer I'intervalle pour lequel ona f(x) > 0.

..............................................................................................................................

2.6. Lors d’un contrdle effectué par le consuel, on mesure un rayon de courbure de 20 cm pour une
gaine de 3,2 cm, Indiquer si I’installation respecte la norme.
Répondre en faisant une phrase. Laisser apparents les traits utiles 4 la lecture,

........................................................................................................................

........................................................................................................................

..............................................................................................................................
..............................................................................................................................
..............................................................................................................................
..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

..................................................................................................................................

.................................................................................................................................

3. Au cours d’un litige on a constaté que I’installateur avait posé une gaine de diaméfre 9 cm avec un rayon
de courbure de 100 cm. Peut-on le lui reprocher ? Justifier la réponse.

.................................................................................................................................

..................................................................................................................................

Rappel :ax?+ bx +¢c= 0 A=b%-4ac
Si A> 0 I’équation admet 2 racines distinctes :  x; = _bf& et xz= _bf@
Si A =0 I’équation admet une racine double : Xp=x= =b

Si A< 0 Péquation n’admet pas de solution
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